

В пьяном угаре убил друга

В следственный отдел по городу Холмск Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Ким И.Д) поступило сообщение, о том, что в одной из квартир дома № 103 по ул. Колхозная с. Яблочное Холмского района обнаружено тело 44-летнего жителя с. Яблочное, с признаками насильственной смерти в виде резаной раны грудной клетки.

По данному факту следственным отделом по городу Холмску возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления, в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ, задержан ранее судимый, 35-летний сосед потерпевшего. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, 18 июля 2012 года, потерпевший пришел в гости к своему другу, где они стали употреблять спиртные напитки. Изрядно выпив, хозяин квартиры, сидя в кресле и держа между ног нож, кинул другу другой нож и, попав в спинку кресла, сидящего в нем потерпевшего предложил - «кто кого?». Заметив странности друга, последний решил уйти. Однако, проходя мимо кресла, в котором находился хозяин квартиры, он получил от подозреваемого один удар ножом в область левой стороны грудной клетки. От полученного телесного повреждения мужчина скончался на месте происшествия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, устанавливаются обстоятельства произошедшего. Расследование продолжается.

24 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748737>